

娛樂1

Ta Kung Entertainment

思琦網上報喜

誕下B女

▼思琦在微博報喜訊，誕下B女，母女平安

樂小姐力撐思琦未因事件影響其形象



去年赴美待產的楊思琦，近日在美國誕下女兒，母女平安。昨午她透過微博宣布喜訊，並多謝粉絲的支持；而其舊愛李泳豪的媽咪施明就大方給她送上祝福，並相信她會是好媽媽，至於豪仔本人則未有回應。

思琦在微博留言寫道：「衷心感謝各界朋友，傳媒和影迷在這段時間對我的關心和慰問，我也很想念你們！很开心我已經順利誕下BB女，母女平安而且BB很健康！接下來我會俾心機照顧我的小寶寶！希望遲些能盡快再投入工作，再和大家見面！在此衷心希望各傳媒朋友見諒，就這問題我不想再作任何回應，希望能給我一些空間和祝福我吧！」

樂小姐撐形象未受影響

至於無線高層樂易玲昨午開完會後接受訪問，表示前日收到記者電話透露思琦已生了BB，由於她這兩日好忙，遂叫思琦經理人

whatsapp 向思琦求證，而思琦回覆時就叫大家不必擔心她，她會在微博公布喜訊，樂小姐：「原來思琦今日也有MSN我，但我有太多短訊，剛剛才看到，（思琦跟你說了什麼？）她多謝大家關心，又謂已發了微博，我亦剛回覆短訊恭喜她，叫她好好休息養好身體，我也有問BB的情況，但她尚未回覆，她回覆了再告訴大家。」對於很多人關心思琦何時復工，樂小姐表示她原本請假到三月尾，但她應該有十個星期產假，所以現在要看怎樣計，究竟是現在開始計還是三月尾才開始計。

對於有報道指思琦一腳踏兩船又未婚懷孕，令乖乖女形象蕩然無存，加上她沒有向樂小姐交代懷孕一事，令樂小姐對她非常失望。對此，樂小姐道：「她請了假，有自由去任何地方，（她沒有向你講已有BB？）你怎知她沒有講？她懷孕有向公司講，而且任何女人都可以生仔，（但她未婚又剛分手？）人人都有機會拍拖及分手，對年輕人來講好正常，外人不應加以評論。（她的形象受到影響嗎？）這是別人講的，我當然希望沒有，她一個女仔背起這麼多重擔，希望大家給她多些支持，她自己的決定就由她自己去承擔。」

施明祝福稱思琦好媽媽

現正為NOW主持節目的施明及長子李泳漢，前晚一起出席公開活動，對於弟弟李泳豪

的舊愛楊思琦在美國誕下女兒，泳漢表示沒留意，因這是別人的事。施明則表示會祝福思琦快樂，相信她會是個好媽媽。

雖然媽咪表示會祝福思琦，但泳漢依然不屑道：「我不會詛咒，亦不懂祝福。（你仍未原諒思琦與弟弟分手？）過去的事不想再講。」施明就表示過去的已經過去，大家各有生活，泳漢亦謂弟弟最近也開心多了。談到擇偶條件，泳漢似話中有骨道：「很湊巧，喜歡弟弟的女仔都不喜歡我。（是否不會選擇思琦的類型？）我較重視個性和內在。」



▲施明（左）大方祝福思琦誕下女兒，旁為李泳漢



鎖宇華倩相見歡互嘲一番

倩請「賣大包」



曾華倩、馮美基主持的飲食節目《May姐有請》，新一集邀請吳鎮宇擔任嘉賓，並於昨日在灣仔進行錄影。記起當年曾有指「曾華倩跑步」，歇後語就是「吳鎮宇」，如今兩人再度碰面都不忘互嘲一番，當華倩與鎖宇合照時他們都表現親暱，華倩笑說那是因為「三八婦女節」賣大包，誰知卻被鎖宇取笑「大包在哪兒？」令華倩指着他的屁股說就在那裡。

當舊笑話得啖笑

華倩透露這次是由May姐邀請鎖宇前來，兩人是前後屆的藝人訓練班，鎖宇可算是華倩的師兄，談起那歇後語，華倩先是忍俊不禁，接着才故作嚴肅地說：「你們可不可以尊重一下我？（你有沒有聽過？）當然有啦，所以不鍾意見到他，我鍾意見到陶大宇多一點，（你介意啊？）初初都有點，會問為何要是我，那個時候都有不少女星啊，後來就安慰自己可能是我太紅，多謝大家見面囉！」華倩表示從未想過叫鎖宇改名，也不知出處為何，大家都當是得啖笑，自己不會感到尷尬，反而為此而自豪，加上其實鎖宇人很好，華倩笑說：「雖然他個樣是乞人憎，外貌又不羈，但他都好照顧我，似我個大哥哥。」問到稍後還會安排什麼嘉賓，可有想過邀請梁朝偉？華倩即說也可

以考慮，自己親自致電邀請，但指或許對方不會出席？華倩表示也不是沒可能，惟今次的機會較微，因為嘉賓的名單早已決定好。

讚美華倩天然美

鎖宇笑說若當年的娛樂圈沒有「吳鎮宇」的話，華倩就不會這麼尷尬，還記起當初是自己派試卷給她，鎖宇笑說：「我記得她還是短頭髮，這就證明我望女仔是先睇樣，而不是睇其他部分，因為這樣我就見不到她啦，不過現在都變了是潮流啊，好多「嘍機」都是這樣（指顯身材）。」華倩聞言也反擊指鎖宇都不是她那杯茶。問到會否考慮再次合作？鎖宇認為那就當主持，提議或可在新劇《衝上雲霄2》中加插角色，鎖宇笑說如同陳慧珊從韓國回港後，就變了曾華倩的樣子，他說：「她都有一號嘴、二號鼻那麼靚，（你不怕人誤會她整容？）放心，她頭以上的，我都可以證明，頭以下的都不能啦！」鎖宇又笑說那只是讚美華倩都是天然美，可慳上不少金錢。



▲鎖宇（右）拿老笑話來嘲弄華倩

陳豪即席沖咖啡手忙腳亂

陳豪即席沖咖啡，有點手忙腳亂



陳豪（阿Mo）主持的新節目《品味咖啡》將在周日播出，他昨日出席記者會，並即場示範沖咖啡，但阿Mo顯得手忙腳亂。阿Mo笑言有時沖咖啡時間太久，可能身邊的人都會睡着了。事後，阿Mo指所有器具都是他帶來的，但始終不夠，所以有點手忙腳亂。問到他陳茵媺是否試過等他沖咖啡等到睡着了？他笑言沒有，因為家中有機器會快很多。女友又有讚他沖咖啡時好有型嗎？他笑說：「OK啦，她讓我沖得好飲，我會開心些。」

陳豪提到拍攝此節目時，發現其中有種「雀屎」咖啡很昂貴，可惜他沒機會試。他說：「過萬元才沖到幾杯，我都想知點解我無得試飲，哈哈。」問到他為何不自己買？他指自己是咖啡廚師，若是買生的咖啡豆可能會，但不會花幾千元去試味。另外，談及楊思琦生女一事，陳豪說：「是嗎？恭喜她呀。」對於之前思琦否認懷孕，陳豪表示不知道是真是假，但聽到好消息都戰她開心。

莫文蔚看殘殺海豹打冷顫

莫文蔚（Karen）昨日以「動物愛心大使」身份，出席香港愛護動物協會舉辦的「救救海豹」大行動記者會，現場播放加拿大漁民捕殺海豹的殘忍片段，Karen不禁皺眉掩口，不忍卒睹。會親眼見過海豹生活的Karen，昨日看到有關殘殺海豹的片段，不禁邊看邊打冷顫，心裡很不舒服，她憶述：「上次看到的是大自然最美麗的一面，要是給我看到漁民獵殺海豹，我驚自己會頂不住，現在這樣文明的世界不應存在這樣殘忍的行為。（是否婚後開始發揮母性更有愛心？）我一向有愛心，這也沒直接關係，好像最近取黑熊膽液也一樣備受關注，真希望這些事不要再發生。」



▲莫文蔚從沒買過皮草

穿皮草已過時

Karen打從中學階段就知道皮草是從動物身上取下的皮毛製造，所以迄今沒買過一件皮草，並勸導母親不要買皮草，現在她一家連魚翅也不吃了。她又不明白為何一些時裝大品牌仍要推出皮草，她說：「其實可以設計好多其他的靚衫，人造皮草一樣靚。」她表示曾見有圈中人穿皮草並叫對方不要再穿，但對方竟反問是否好靚？她惟有無奈回應一句這是好殘忍的，而且覺得穿皮草已過時。

羅敏莊首開個唱老公缺席



▲羅敏莊（左）將舉行首次個唱，可惜老公陳國邦未能捧場

羅敏莊、陳國邦、白韻琴、謝偉俊及廖安麗昨日齊為麥玲玲主持的節目《女美人生》錄影，羅敏莊將在四月四、五日在伊館舉行兩場演唱會。最近她都忙於做宣傳，今天開始彩排。今次是她首次開個人演唱會，但老公陳國邦卻未能到場支持，因為他要赴橫店拍劇。陳國邦指原本此劇四月初便拍完，但現在延期了，要由三月中拍到四月中，故未能親身到場支持太太。羅敏莊笑說：「是啦，雖然是我第一次個唱，但都可能是最後一次喇。」她原本安排老公在一個環節出現，但現在要取消，可能改為播片段。問到國邦屆時會否給太太驚喜突然出現？他笑言應該不會了，總不能要整個劇組等一人。

羅敏莊又指今次的個唱邀請了不少好朋友出席，原本好友黎瑞恩也想來的，但她計劃了全家去旅行。羅敏莊笑說：「但她都好緊張我，每日打來問我票房，又幫我找贊助做宣傳。」她指現時門票已售出一半，她笑說：「那兩天是公眾假期，又是清明節，大家拜完山，一家大細來睇演唱會就最啱。」

安仔法拉敏之齊賀思琦



▲敏之（左起）、安仔和法拉敏出席劇集宣傳

郭晉安、陳法拉、陳敏之等出席《東西宮略》宣傳活動，由於昨日是三八婦女節，安仔等人派玫瑰花給席間的女士們。安仔日前接兒子令山放學被記者影相，他謂兒子好搞笑，着記者拍得他靚一點，他笑可能兒子知爸爸做這行要影相。

提到有報道指香港出現拐子佬抓小朋友，安仔聽罷即啞了一聲，大罵是好卑鄙的行徑，不應該這樣做的，安仔覺得這些被拉到要處斬，事件着實令父母好擔心。至於會不會看管住兒子？他表示會捉實兒子，因為連商場都有拐子佬，是好恐怖的事，他也不會讓兒子看此單新聞，怕嚇親他。

另外楊思琦公布生下女兒，安仔曾和思琦合作過一套電影，他謂會傳短訊恭喜對方，平時雙方較少聯絡。早前思琦和李泳豪分手鬧至滿城風雨，問會不會覺得未婚生子好大壓力？安仔謂之前的事已處理好，現在首要工作是照顧小生命，小朋友階段錯過了就沒有，要好好珍惜。

法拉恨素顏演農婦

陳法拉於劇中扮演鍾無艷一角，她表示不介意演醜女，她最想以素顏演出，如早前看過內地電影，有女星以素顏扮農村婦女，她一直好恨演，覺得是一大挑戰。而陳敏之談到好友思琦生女一事？她透露半年前一班人食過飯，由於大家住同一屋苑，故常見面，她表示當時未知對方懷孕，不過現在知道也戰對方開心，加上思琦鍾意小朋友，又好有愛心。那可欣賞對方的勇氣？敏之覺得做媽媽是需要好有勇氣的，生BB是好偉大的事情。總之思琦開心便可，對方私事便不回應了。黃智賢（阿Ben）從微博知悉此喜訊，總之恭喜對方，也戰思琦開心，將來工作大家總有機會見到，談到分手時間鬧得不快，阿Ben謂不知道，總之思琦做得這決定，一定是開心。



▲法拉（左）恨以素顏演戲，旁為敏之

電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkp@taikungpao.com